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PaccMmoTpuM 4acTh INIOCKOCTH, OTPAaHUYEHHYIO HEKOTOPOH reoMeT-
puuecKoil GUrypoid, U HapuCyeM OKPYKHOCTb, KOTOpas He Oyder
HMMETh OOIIUX TOUEK C ITOM YacThIO MIIOCKOCTH. Beerna nu paaunyc
TaKOH OKPYKHOCTH MO>KHO CZENaTh CKOJb YrogHo OoJsibmm? Bee-
r7la JI1 MOKHO HAapHCOBaTh YKa3aHHYIO OKPYKHOCTh Tak, Y4TOOBI
IUIOIIAJb KPYyra, OrPaHHUYEHHOTO 3TO OKPY)KHOCTBIO, ObLIa 0OJb-
1€ IJIOLAAN UCXOIHOM yacTH miaockocTu? OTBeTbl 000CHOBATH.

XoMms4ok 1o Hovyam Oeraet B kosece. CaenaB mpoOexKy mpoaoJ-
KHUTEIBHOCTBIO 1-2 MHHYTBI, OH OTABIXaeT. 3aTeM CHOBa OCKUT U
OIATH OTHBIXaeT. Bpems oTnpixa B 2-3 pa3a MEHbIIE, YEM BpeMs
TOJIBKO YTO CeNaHHOM MpoOexKu. CKOIBKO KHUIOMETPOB MOKET
npoOexarh XoMsiuok ¢ ) 4acoB HOYM JI0 6 YacoB yTpa, €CJIH Jua-
MeTp Kojeca 18 cm, a 3a oaHy mpobOexky koseco aenaet 60-80
MOJIHBIX 000poTOB? KakoBbl OyAyT MMUHMMAaJIbHO U MAKCHUMAaJIbHO
BO3MOJKHBIE CKOPOCTH XOMSYKa?

Yacte rpaduka auHelHOW QyHKIMM y =kx+b BMecTe ¢ OCSIMH
KOOpAMHAT 00pa3yeT TpeyroiabHukK. [locie yBenuyeHus: 3HaueHus b
Ha 5 (3HaueHHWe k TPU ATOM OCTAJIOCh MPEXKHUM) IUIOLIAIL Tpe-
yroJbHUKA yBenuumiach B 4 paza. UeMy MOXKeET ObITh paBHO HC-
X0JIHOE 3HaueHue b? Byner nu 3aBUCETh UCXOAHOE 3HAUYECHUE b OT
BEIMYUHBI K03 durmenta k?

N300pa3ute Ha KOOPAMHATHOW TIOCKOCTH MHOXECTBO BCEX TOUEK,
MOy M KOOPJIUHAT KOTOPHIX OTIIMYAIOTCA HA YUCIIO, KpaTHOE 2.
Han yron A;0A4,. lloctpoum yron A;0A3, GUCCEKTPUCON KOTOPOTO
sBisiercs: OA,, 3atem yron A0A4, GUCCEKTPUCON KOTOPOTO SIBJISI-
ercsa OAs, u T.71. MOXeT I BOSHUKHYTh CUTYyallusl, KOTJa n-bIi JIy4d
OA, coBMan€T ¢ KakuM-T0 U3 npenpaymux? Ecnu na, To HaauTe
BCE TaKUeE CIIydau.

Pemnre cucremy HEpaBEHCTB:
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PaccmoTpuM 4acTh INIOCKOCTH, OTPAaHUYEHHYIO HEKOTOPO TeOMeT-
puuecKoil (pUTypoil, M HapUCyeM OKPYKHOCTb, KOTOPas LEIUKOM
JIEKUT B OTOM YaCTU IUIOCKOCTH. MOKET M paanyC TaKOM OKpPYX-
HOCTHU OBITH CKOJIb YTOJHO 0ONBIIUM? MOXKET JI IUIOMaab Kpyra,
OTPAHUYEHHOTO TaKOW OKPY>KHOCTHIO, OBITH OOJIBIIIE TUIOIIAAA HUC-
XOJHOM reoMerpuueckoit purypel? OTBeTHl 000CHOBATE.

XoMs4ok 1o Hovyam Oeraet B kosece. CaemnaB mpoOekKy Impo10J-
KUTEJIBHOCTBIO 2-3 MUHYTBI, OH OTAbIXAaeT. 3aT€M CHOBA OCKUT U
ONATh OTHABIXaeT. Bpems oTnpixa B 2-4 pa3za MEHbIE, YEM BpeMs
TOJIBKO YTO CAENaHHOW MpoOexKH. CKONBKO KHJIOMETPOB MOXKET
npoOexarh XoMsiuok ¢ ) 4acoB HOYM JI0 6 YacoOB yTpa, €CJIH Jua-
MeTp koJieca 18 cm, a 3a oaHy mpoOexkKy koneco aemaer 100-120
NoJIHbIX 000poToB? KakoBbl OyAyT MUHMMAJIbHO M MaKCHUMAaJIbHO
BO3MOJKHBIE CKOPOCTH XOMSYKa?

Yacte rpaduka nmuHelHON QyHKIMU y =kx+b BMecTe C OCIMU

KoopAuHAT 00pa3yeT TpeyroibHUK. [lociie yMeHbIIeHUs 3HAaYeHUS
b na 5 (3HaueHUE k MPU 3TOM OCTAIOCH MPEKHUM) TUIOIIATL Tpe-
yroJIbHUKa yMEHbIIWIAch B 4 paza. Uemy MoxeT ObITH paBHO HC-
X0JIHOE 3HaueHue b? byner nu 3aBUCETh UCXOAHOE 3HAUEHUE b OT
BEJMYMHBI K03 unmenra k?

N300pa3ute Ha KOOPAMHATHOW TIOCKOCTH MHOKECTBO BCEX TOUEK,
MOJIyJ M KOOPJIUHAT KOTOPHIX OTIIMYAIOTCA HA YUCIIO, KpaTHOE 3.
Han yron A10A4;. lloctpoum yron 4;0A3, GUCCEKTPUCON KOTOPOTO
apigercs OA,, 3ateM yroin A;OA4, GUCCEKTPUCO KOTOPOTO SBIIS-
ercst OA3, u T.4. Beerna nu n-piit myd OA, He OyJeT coBNaAaTh HU
c oaHuM u3 npensiaymux? Ecnu He Bcerja, To HailuTe Bce Ciy-
yau, KorJia 3To OyJIeT TakK.

Pemnre cucremy HEpaBEHCTB:
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